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«Учитель и ученик. История нашего успеха. »
            Быть учителем –  не только огромная ответственность, но и большое   счастье.
Разными путями приходят люди к делу своей жизни, выбору профессии. Мой путь не исключение. 

Вспоминаю себя ученицей. Когда же я решила стать учителем? Что повлияло на мой выбор? Мечтая с детства работать учителем. Как большинство детей в детстве я любила «играть в школу». Моими благодарными учениками были игрушки, с ними я вела диалог, им преподавала русский язык, чтение, математику…Занятия порой длились часами, причём усталости не чувствовали ни я, ни мои ученики. 

  На  выбор профессии повлияло ответственное отношение и к работе, и к нам, детям, моих   учителей: Татьяны Петровны, Аллы Александровны, Лидии Михайловны, Александра Ивановича, Елены Анатольевны. И после окончания школы  я уже точно знала, кем я стану. 
Ещё осваивая тайны мудрости педагогической науки,  я поняла, что любому учителю не только нужно научить детей своему предмету, но и найти  путь к сердцу  каждого ученика, сделать так, чтобы ребёнку было интересно учиться и  познавать  мир, интересно жить в этом мире. Каждому педагогу необходимо найти золотую середину между любовью к профессии и любовью к детям. Тысячу раз прав  великий Л.Н. Толстой, говоря: «Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель».
После   окончания педагогического колледжа я сразу пришла в  школу. И с того момента, как я перешагнула  её порог, вся жизнь моя стала совершенно другой: интересной, необычной. Я почувствовала, поняла всем сердцем, что я нужна, меня любят, меня ждут.  Школа действительно стала  для меня  вторым домом: мои ученики, мои друзья-коллеги. 
   Вот уже девять лет идет совместная творческая  работа с детьми, их родителями,  коллегами. 
Я – учитель начальных классов. Младший школьный возраст является тем временем в жизни человека, когда формируется  основа  умения учиться. В этом  возрасте важно не упустить то, что будет залогом не только обучения в школе, но и  фактором успешности на протяжении всей жизни. 
Моя профессия – не из простых! Ответственная, сложная, многогранная, яркая, творческая, благородная, эмоциональная, порой изматывающая. Работая с начальными классами, я всегда помню о том, что все мы «родом из детства», поэтому первое  моё правило  как учителя – не навредить этому хрупкому миру, который называется Детством, быть перед ним ответственной за свои поступки и слова, ведь «нам не дано предугадать, как слово наше отзовется». 
      Сама по натуре жизнерадостная, люблю, когда все вокруг настроены оптимистично.  На уроках часто улыбаюсь, потому что  верю в силу улыбки. Добрая улыбка вызывает у детей  радость, уверенность в себе, желание сделать больше и лучше. 

      Я всегда должна быть в хорошем настроении, позитивной, приветливой.  Работая в школе, я пришла к убеждению: чтобы стать совершенным  учителем,  Мастером своего дела, надо не только отлично знать свой предмет, любить детей, но и стремиться идти в ногу со временем, уважая старые традиции и не боясь нововведений, изучать новые технологии и методики в преподавании, постоянно учиться, совершенствоваться самому, творить, не останавливаясь на достигнутом.
 А еще я берегу в себе умение детства удивляться новым знаниям и ребят своих учу учиться не ради отметок, а ради радости познания.
  Мои милые, добрые, родные «воробушки»  начинают посвящать меня  в свои маленькие радости, обиды. В свою очередь я общаюсь с детьми как с родными, и  мне очень хочется, чтобы они  выросли  хорошими людьми. 

На мой взгляд, путь учителя к  педагогическому  мастерству и повышению образовательного  уровня начинается с целенаправленной  работы  по самообразованию.  

          Вообще, учитель  - такая профессия, которая требует постоянного развития. Творчество приходит только  тогда и только к тем, кто добросовестно относится  к труду, постоянно стремится к повышению знаний и изучению опыта лучших школ и учителей. 
         А обобщая и распространяя опыт своей работы, поднимаешься на новый уровень развития.
          Да,  профессия учителя – не из    легких. Но так ведь легких профессий,  на самом деле,  и не бывает. Каждая работа  имеет свои плюсы и минусы, иначе не бывает. Но чем мне нравится моя профессия,  так это  тем, что я всем  нужна.  Своим ученикам -каждый день,  каждый час, иногда каждую минуту….. Приходишь в класс, а тебе  малыши с ходу начинают рассказывать  новости, порой забывая поздороваться, тебя всегда осмотрят и заметят твое настроение и даже прическу.  Нужна  коллегам, с которыми мы  советуемся, просто делимся наболевшим  и раскрываем свои секреты «педагогической кухни»,  вместе ежедневно творчески выполняем свою работу,  такую непростую, но такую нужную.

    С чего начинается мой школьный день? С уроков. Чем заканчивается день для меня? Уроками. Казалось бы,  замкнутый круг. Но в том-то и дело – что это «круг», а не просто «окружность». Мой круг плотно заполнен разными событиями  - приятными и не очень: встречами, замечаниями, советами, разговорами, смехом, шумными переменами,  утренниками, дежурством, совещаниями, собраниями, заседаниями.  У меня бурная жизнь, благодаря моей любимой профессии. Мне некогда  скучать, и,  если б снова начать, я бы  выбрала  опять эти  бесконечные хлопоты. Ведь суть профессии учителя – дарить свою душу ребенку, дарить ему  этот   красочный мир, удивляя его  прекрасным. 
      В данное время я работаю  в родном  мне коллективе, в школе, где меня  понимают и окружают  творческие  люди.  Вокруг меня  - дети, где каждый ребенок  - это своеобразный  мир мыслей, взглядов, чувств, переживаний, интересов. 

       За годы работы в школе я поняла, что для меня самое  главное, чтобы ребенок, уходя домой, желал встретиться со мной  вновь, и что каждый день он  должен уходить с победой. И если  мои  ребята  работают  с увлечением, с удовольствием помогают друг другу и с нетерпением ждут завтрашнего дня -  это  и есть результаты моего труда, моей творческой деятельности.  Значит, профессию учителя я выбрала не зря!
Я не сожалею о выбранном  пути. Работа доставляет мне  огромное  удовольствие, потому что  работа учителя – это радость открытий и преодоление трудностей, это постоянная неудовлетворённость достигнутым и поиск решений.  Я учу и учусь у своих учеников, которые становятся мне друзьями, я отвечаю на их  не всегда  лёгкие вопросы.  Нам вместе интересно.

Профессия учителя, на  мой взгляд, одна из самых необычных. Почему? Потому что все считают, что учитель – это тот, кто учит. Но ведь это не совсем так: это дети нас  учат. Как бы я смогла понять, куда мне двигаться дальше,  чему учиться, если бы не мои ученики. С их помощью я вижу, что у меня получается, а что нужно изменить. Дети  умеют учить лучше взрослых, они говорят и действуют открыто.

Я уверена, что если на уроке царит атмосфера открытости, доброжелательности, взаимопонимания и взаимодоверия, то у детей обязательно появится желание приоткрыть дверцы своей души, своего мира, проявить свой талант и способности,  появится желание учиться . Я полностью согласна с К.Д. Ушинским, который написал  в своих трудах «Ученье, лишённое всякого интереса и взятое только силою принуждения, убивает в учении охоту к ученью, без которой он далеко не уйдет». 

Рассуждая на тему о роли учителя, на ум пришла одна легенда.

 «Это история произошла давным-давно в старинном городе, в котором жил великий мудрец. Слава о его мудрости разнеслась далеко вокруг его родного города. Но был в городе человек, завидующий его славе. И вот решил он придумать такой вопрос, чтобы мудрец не смог на него ответить. И он пошёл на луг, поймал бабочку, посадил её между сомкнутых ладоней и подумал: «Спрошу-ка я у мудреца: скажи,  о мудрейший, какая бабочка у меня в руках – живая или мертвая? Если он скажет – живая, я сомкну ладони, и бабочка умрет, а если скажет - мертвая, я раскрою ладони, и бабочка улетит. Вот тогда все поймут, кто из нас умнее». Так  все  и  случилось. Завистник поймал бабочку, посадил её между ладоней  и отправился к мудрецу. И он спросил у того: «Какая бабочка у меня в руках, живая или мертвая?» И тогда мудрец, который действительно был очень умным человеком, сказал: «Все в твоих руках…»

А ведь действительно,  все в моих руках. Какими вырастут мои воспитанники, какими знаниями и умениями будут обладать, будут ли они готовы идти по жизни с высоко поднятой головой или убегать от неё, зависит от меня. 
Каждый день  я учусь специально и учусь «нечаянно»: жизненные ситуации, книги  или путешествия дают  мне возможность  почувствовать, кто я. 


Я учусь. 


И я учусь учить.  


Я каждый день учусь учить ребят умению учиться.  
Эта та цель, достигая которую, я приближаюсь к своей главной мечте – стать тем учителем, который помогает каждому ребенку взять новую высоту, ту, в которую он не верил.

            За годом в год всегда вперед.

            За счастьем и мечтой добро творить, тепло дарить. 

            И за  собою звать других! 

            Всё в моих руках!.

